
INSERTION D’UNE IMAGE ET MISE À L’ÉCHELLE SUR SKETCHUP. TUTORIEL 
 

LE SITE DU GÉNIE CIVIL  1 

 

IMPORTER UNE IMAGE 

 

 

1. LANCER SKETCHUP 
 

2. FICHIER  IMPORTER  ALLER CHERCHER LE FICHIER DANS SON 

EMPLACEMENT  VALIDER 
 

NB1 : DANS LA BOIT DE DIALOGUE QUI S’OUVRE VÉRIFIER QUE SOIT BIEN 

COCHÉ UTILISER COMME UNE IMAGE 

 
 

         NB2 : SI L’IMAGE RECHERCHER N’APPARAÎT PAS, SÉLECTIONNER DANS LA LISTE 

« FICHIERS DE TYPE » : TOUS LES FICHIERS D’IMAGE PRIS EN CHARGE 

 
 

3. DE RETOUR SUR L’ESPACE DESSIN AVEC L’IMAGE, CLIQUER UNE 1ÈRE
 FOIS 

POUR LA POSITIONNER ET UNE 2° FOIS POUR LUI DONNER UNE DIMENSION 

ALÉATOIRE POUR L’INSTANT. 
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MISE À L’ÉCHELLE 

 

 

1. AVEC L’OUTILS LIGNE , FAIRE UN TRAIT SUR UNE LONGUEUR CONNUE DE 

L’IMAGE. 
 

2. DANS L’EXEMPLE, ON CONNAIT LA LONGUEUR DE LA FAÇADE DU LYCÉE, DONC ON 

TRACE LE TRAIT REPRÉSENTANT LA FAÇADE. 
 

3. AVEC L’OUTILS COTATION , ON COTE LE TRAIT MESURÉ 
 

4. DANS L’EXEMPLE, LA LONGUEUR DE CE TRAIT FAIT 0,85M 
 

5. HORS LA FAÇADE À UNE LONGUEUR RÉELLE DE 102M 
 

6. ON PEUT DONC CALCULER LE FACTEUR D’ÉCHELLE À APPLIQUER À L’IMAGE POUR LA 

METTRE À L’ÉCHELLE : 
 
FACTEUR D’ÉCHELLE = 102 / 0.85 = 120 
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1. ON SÉLECTIONNE LE DESSIN EN ENTIER AVEC LE 

TRAIT ET LA COTATION ‘FENÊTRE DE DROITE À 

GAUCHE) 
 

2. ON CLIQUE SUR L’OUTILS ÉCHELLE ,  
 

3. AVEC LA SOURIS, ON SÉLECTIONNE LA DIAGONALE 

DE L’IMAGE (CF. ILLUSTRATION DE GAUCHE) ET ON 

ÉCRIT LE FACTEUR D’ÉCHELLE (ICI 120) DANS LE 

CHAMP TEXTE EN BAS À DROITE DE L’ÉCRAN 

SKETCHUP 
 

4. ON VALIDE, ET EN DÉZOOMANT, ON S’APERÇOIS 

QUE LA FAÇADE MESURE DÉSORMAIS 102M 
 

 
 


